

今日英瑞

吴文贵题

2012年3月18日

星期日

农历壬辰年二月廿六

江蘇英瑞集團 主办

第28期 内部读物免费赠阅

网址: http://azazaz.com
邮箱: aztoday@azazaz.com



日本国株式会社英瑞会长吴文贵、副会长吴幸子、社长吴兆显近日分别列席和出席了各子公司董事会。图为3月15日在大东公司董事会上。

大东人勤春早 二月份销售破记录



图为大东公司月初在第22届华东交易会上

“二月份实现销售4300万元，创历史同月销售最高记录。三月五日大东公司总经理这样说。

受国际金融危机及欧债信用下调的影响，去年以来，全国小毛巾工厂纷纷关门谢客，大东却迎来了龙年春花独放。

天公不作美，绵绵春雨时而夹着飘飘小雪，龙年之春并非人们想象的那样春光明媚。然而在大东却是一番热火朝天的繁忙生产景象。车间内周转的毛巾车、外发加工的汽车、东西厂调度的货车、等待装货的集装箱，川流不息。车间里的员工们一个个身着单衣，精神抖擞，头上冒着热乎乎的汗水。公司副总经理康拥军、顾用旺、张海岭率领科室人员喜气洋洋在

一个周就出货36个货柜，这是大东历史上少有的。

开发部负责人告诉记者，上半年即将进入“奥尔玛、麦德龙”实体店的产品已打样完毕，进入确认阶段。新研发的浅野纱毛巾和天丝毛巾被日本及国内客户确认已批量投产。

为了实现东西厂及山东英东和实习生产基地的产能平衡，大东西厂新增漂染周转布卷车40辆，自行制作了一台价值40多万元的热风烘燥机，从东厂抽调3名熟练工支援西厂溢流机操作。3名挡车工去山东英东增援。东厂染准车间还抽出了3名员工支援印花车间，并为印花车间无偿水洗毛巾180多吨。全公司上下表演着一曲跨车间、跨部门不分你我，协同作战，夺取首季开门红的协奏曲。（文武）

支援小包装。

生产部负责人介绍说，龙年春节前，公司接下了几笔大数量、克重大的订单集中在3月20日前出货，仅2月下旬

自去年下半年以来，因市场变化，革基布销路严重受影响。面临严峻的市场行情，英瑞纤维织布厂也采取了相应措施。11月中旬开始压产，部分机台停开，部分机台改换品种，以缓解库存堆积。

为了使织机机台机械性能保持正常化以及考虑电费等方面支出费用，早、中班停部分机台，停开一台空压机；夜班全部开台，保持正常生产。因品种发生了变化，转变了部分衣料用布，挡革基布时质量要求、布面检查及操作要求更高，因此看台数必须相应减少，需要重新分配挡台数；从而挡台区增加了，就需要重新配置人员力量。只有从早中班人员中调节安排人员轮流去夜班协助；又要考虑所在班次、人员配置，还要考虑挡台能力，还要考虑连翻班辛苦程度，这样一来，生产安排变得尤为繁琐起来。每个人不定在一个班，每天都有调动的可能。班中挡台时，这一排有停台，跨过停台还要去兼带另一排的机台；今天挡这个区，是这几个品种，明天挡另一个区，又增加了新品种机台，后天说不定调去另一个班；今天刚把品种分区安排好，明天有可能会因为原料、工艺要求等问题，又变更了……

市场风云突变有时往往计划跟不上变化。变数很多，这就要求织布厂指挥人员把工作做细做具体，大家共同配合，互相协作，才使得工作顺畅进行，更好地完成各项生产任务。

英瑞纤维织布厂各工序人员情绪饱满，一直团结一心、紧密配合，保持了良好的工作状态。虽说生产受影响，部分压产，但大家的干劲丝毫未减。因为大家都知道，在这一刻，惟有把握机会，对每个品种高度重视，争取所开动机台的产效，保证质量，以完成交货期，才是最重要的！（织布厂 郁兆锋）

泰慕士公司喜获多项荣誉

泰慕士公司喜人的发展态势得到了如皋市委市政府的肯定，岁末年初在如皋市表彰大会上喜获各种荣誉，泰慕士公司喜获“如皋市工业经济50强企业”，“如皋市信息化建设红旗单位”，“如皋市项目投入红旗企业”，“如皋市科技创新红旗单位”，“如皋市节约集约用地十佳企业”，“如皋市和谐模范企业”，同时公司还荣获如皋市“技术改造”、“两化融合”、“科技创新平台”、“知识产权战略示范企业”、“省级新产品鉴定”、“管理提升”等多项资金奖励。公司副总经理杨敏被评为“四星级企业家”。（王晓云）

在六安英瑞公司成衣车间有一个被人称为“娘子军”的生产班组——八线。全线十九人，全部是女工。别看八线人不多，但在线长汪俊勤的带领下，严细管理、大胆创新、产能突出、品质优良，成为车间的生力军，以优良的班组作风赢得了车间、公司的一致好评。

几年来，班组成员“舍小家，顾大家”，你追我赶，掀起了“保交期、比奉献”的大干热潮，确保各项生产任务完成。

她们积极参加各种技术培训，相互交流的同时又积极学习泰慕士的技能操作，建立岗位练兵平台，加强日常技术练兵，该线先后涌现出2位“星级员工”、16位一级操作能手；并在本车间第一个采用流水线改进，将服装行业应用了几十年的大流水流程，改成

小班组 大巾帼 ——记六安英瑞第八线的姐妹们

了11人的小流水作业，使产品在线时间大大缩短，提高了产能，在原基础上提升了30%。

她们始终把严格贯彻落实各项规章制度作为推动各项工作的重要抓手。一是坚持班会制度，宣传落实的同时还积极跟踪记录；二是积极参加公司和车间组织的各种安全活动以外，还根据班组工作实际，认真开展多种活动。

这个班组密切配合生产需要做好任务的分配，让合适的人做合适的事，切实做到人尽其才，物尽其用。她们在班组中大力开展以

“爱岗敬业、无私奉献”活动，形成了良好的、积极向上的工作氛围，大家心往一处想，劲往一处使，攻坚克难，顽强拼搏，哪条工序人员紧张，她们主动支援，被誉为车间的“攻坚”线。

有人说，女人成堆的地方难管，但是在八线，姐妹们互尊互敬、互助互爱，团结的像一家人。女工权银良家里生活非常困难，父亲年迈有病不能下地干农活，母亲是一位聋哑人，家中的重担就压在她瘦弱的肩膀上，在八线员工的带动下，全公司伸出了友爱之手，积极捐款帮助她度过了难关。感动的是权银良，温暖的是团体每个人的心。

金龙迎着春风来。八线的姐妹们正以更上一层楼的姿态，奔向美好的明天。

（六安英瑞 程子明）

大东成功研发天丝毛巾和浅野纱毛巾

记者3月15日大东公司召开的年度董事会获悉，大东公司近几年大踏步实施企业转型升级取得了实实在在的效益。据大东公司总经理室向董事会提供的报表显示，2011年实现销售收入4.45亿元，比上年增长了47.32%，利润比上年增长62.68%。公司董事们一致评价在国际金融危机、日本地震、欧债危机、国际市场萧条及国内劳动力成本大幅度上升的情况下，取得这么好的成绩来之不易。“这取决于大东实施的转型升级”，公司总经理高军这样说。大东公司2010年初从老城区乔迁到泉榕新厂，充分利用退城进区契机，在股东没有增加投入的情况下，将一个经营了二十多年、固定产值仅有二三千万元的老厂，盘成一个国际一流的现代化毛巾工厂。他们在近两年果断淘汰了96台国产老织机，共投入三千多万元引进了48

大东公司

转型升级得实效

台新织机，淘汰了老式煮布锅，引进了国际最先进的9台溢流染色机，这些设备均具有耗电少、效率高、节水等优点。他们并进行了印花、漂染、浆纱余热回收利用技术改造。2011年，大东公司产量比上年增产一千吨，产能上升了21.1%，耗水却比上年减少20.75万吨，下降了16.63%，耗电减少319.24万度，下降了15.03%；耗汽减少2670吨，下降了2.8%，共计节约能耗取得纯经济效益344万元，占新设备投入的11.46%。（文武）

英瑞纤维织布厂

精心组织生产

实现产销平衡